Méexpt 50% pelwvovtal ot anonpIWOELS

yla anoAucelg epyadopEvmy

‘Onwe, npoBAénetal and to véo pvnpdvio mou unéypae n EAAGSa pe tnv tpdika, o xpdvog tng npoeidonoinang pag andhuong mou
odnyei otnv kataBoAri tou 50% tng anoZnpiwong neplopifeTtal oToUG TEOTEPIG PAVES, and Toug £EL mou fitav péxpronpepa.

Na ug anpoeidonointeg anoAloelg Ba kataPdihetal kavovikd anofnpiwon £wg 12 wobwy, mou avuotoxolv pali pe v
npooaufnon tou 1/6 évavo twv Swpwv, yia epyacia péxp 16 xpdvia otov idio epyodotn. And exel kal mavw Ba kataPakhetar Eva
nood, To onolo Ba umohoyiZetal yia dhoug Toug emmAdov priveg mou Sikaloltal o epyafdpevos adha pe nhagov nou be Ba Eenepva ta
2000 gupwd to prva. Na napddeypa: yia epyaldpevo pe 28 xpovia epyaoiag 1o emnAfov mood o nepimwon anpoedonointng
andhuong eivat 12 X 2000 = 24000 cupw.

Edv kanoiog epyafdpevog alhdZel epyodotn Ba peiver ota 12 pnviduika kai Sev npophénetal £Etpa nood.

H anoZnpiwon Ba umohoyiZetal Bdoel twv TakTikdv amodoxy Tou Tekeutaiou piva pe kaBeotws mAnpoug anaoxohnons.

H eifikn npophendpevn emniéov anofnpiwon undketal oto mhagpdv Twv 2000 eupd avd prva. Na napadeypa epyalopevog pe
npoiinnpeaia 22 £Tn pe 1o onpepivo kaBeotawe ae anpogidonointn andAuon Ba ndpel anonpiman 17 podolc ouv 1/6 . Me To véo
kaBeotwe BaAdBel 12 pioBolgouv 1/6 kainood £Etpa 5 pobuwy.

et npovnkpesiaz | anozamiozs [ emw neotnueeziaz | anozimiazn

1€we 4 £n 2 pnvmv 18 £n 12 p.+2 Y. anognpiwon
4 éwe 6 étn 3 pnvav 19 €mn 12 p.+3 p, anoZnpiwan
6 £0¢ 8 £tn 4 unvav 20 étn 12 p.+4 . anoZnpiwon
8 éwc 10 étn 5 pnvwy 21 émn 12 p.+5 p. anonpiwon
10 étn 6 pnvwy 22 étn 12 p.+6 Y. anoZnyinon
11 émn 7 pnvov 23 £n 12 p.+7 p. anodnpiwon
12 £tn 8 unvayv 24 €tn 12 p.+8 p. anognpiwon
13 étn 9 punviv 25 Etn 12 p.+9 Y. anoZnyiwon
14 étn 10 pnvav 26 £€tn 12 p.+10 p. anognpinon
15 € 11 pnvav 27 €tn 12 p.+11 p. anognpiwon
16 £1n kal va 12 pnvav 28 €tn 12 p+12 p. uno(nuimqn

17 étn 12 p.+1 . anoZnpivon * n €Etpa anoZnyiwon ano ta 17 €n



